

Готовимся к встрече Нового года

Новый год - один из самых любимых, волшебных, праздников, как детей, так и взрослых.

Совсем немного осталось до празднования Нового года. Что такое Новый год – прежде всего, это самый веселый и самый долгожданный праздник в году. Мы в нашем детском саду тоже готовимся к новогоднему празднику, разучиваем с детьми стихи, песни, танцы. А вы, родители, готовите для своих детей новогодние костюмы. А еще нужно подготовить Новогодние подарки для ваших детей на утренник. Желательно, чтобы подарки были все одинаковыми.

Вашему ребенку необходима поддержка самых близких людей. Постарайтесь спланировать свое рабочее время так, чтобы попасть на утренник.

Пропускать такое событие не стоит, детям очень приятно видеть своих близких на утреннике. Если вы пообещали, но не пришли боль и обида останется у ребенка надолго. Представьте, как все дети фотографируются после праздника с мамой или папой, а ваш ребенок смотрит на это со стороны. Пожалуйста не опаздывайте на новогодний утренник, придите в указанное время

Мы начали готовиться к новогодним утренникам. Подготовка сейчас проходит большей частью на музыкальных занятиях, где мы разучиваем песни, танцы, игры. Уже продуманы сценарии в каждой возрастной группе, распределены роли. Все дети задействованы во всех эпизодах сценария.

И хотелось бы обратиться с просьбой к родителям:

Старайтесь не пропускать посещение детского сада без уважительной причины, так как многие дети очень стеснительные и не всегда готовы произнести стихи или спеть песенку перед большой незнакомой аудиторией, боятся публики. Если ребенок не часто ходит в детский сад, то, естественно, он не будет знать ни слов песен, ни движений танцев. Ему не будет интересно, он может отказаться участвовать в празднике.

Выбирая костюм, помните что он должен быть комфортным ребёнку, а не только нравиться вам. Костюм должен быть свободным, но не болтаться, не вызывать раздражение, не колоться, не стеснять движение. Все детали костюма должны быть хорошо закреплены, чтобы не падали и не развязывались.

Фотографировать и проводить видеосъёмку надо только из зрительного зала

Отключите мобильные телефоны.

Принесите сменную обувь или бахилы.

Поощряйте детей за выступление аплодисментами.

Не опаздывайте к началу праздника, найдите время прийти пораньше, спокойно одеть ребёнка и настроить его на сказочный лад.

В соответствии с Правилами Пожарной безопасности количество людей, находящихся в музыкальном зале должно быть ограничено – поэтому

на утренник приглашаются не более одного из членов семьи на одного ребёнка. Не нужно собирать всех родственников, и приходить с младенцами. Соблюдая все эти простые правила вы сможете помочь педагогам сделать для вашего ребёнка праздник-сказку.

Не забывайте – это не только отдых от работы, праздничная суета – это еще предвкушение «сказочного волшебства» для ваших детей. Это еще один повод побывать рядом со своим ребенком, уделить ему внимание, подарить свою любовь и ласку.

Мы предлагаем вам с пользой провести это время:

Нарядите елку всей семьей

Украшение новогодней ели может стать одним из самых приятных моментов, если в этом будет принимать участие каждый член семьи. Родители могут установить ель и развесить гирлянды, а дети украсят дерево праздничными шарами и мишурой. Некоторые игрушки можно сделать своими руками — от этого украшенное дерево станет еще милее и наряднее. Приложив к этому чуточку своих стараний, каждый испытает гордость за то, что сделал свой дом немного праздничнее. Игры возле елки приадут новогоднему празднику необычный оттенок, повеселят детей, создадут у них праздничное настроение.

Хорошего предновогоднего настроения!

